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Статтею 292 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено порядок визначення
доходів та їх склад для платників єдиного податку першої-третьої груп.
Відповідно до п.п. 1 п. 292.1 ст. 292 ПКУ доходом платника єдиного податку є: для фізичної
особи - підприємця - дохід, отриманий протягом податкового (звітного) періоду в грошовій
формі (готівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріальній формі, визначеній
п. 292.3 ст. 292 ПКУ. При цьому до доходу не включаються отримані такою фізичною особою
пасивні доходи у вигляді процентів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування,
доходи у вигляді бюджетних грантів, а також доходи, отримані від продажу рухомого та
нерухомого майна, яке належить на праві власності фізичній особі та використовується в її
господарській діяльності.
Згідно з п.п. 14.1.36 п. 14.1 ст. 14 ПКУ господарська діяльність – діяльність особи, що пов’язана
з виробництвом (виготовленням) та/або реалізацією товарів, виконанням робіт, наданням
послуг, спрямована на отримання доходу і проводиться такою особою самостійно та/або
через свої відокремлені підрозділи, а також через будь-яку іншу особу, що діє на користь
першої особи, зокрема за договорами комісії, доручення та агентськими договорами.
Суми коштів, що повертаються платнику єдиного податку, за рішенням суду як
відшкодування судових витрат (судового збору та витрат, пов’язаних з розглядом справи),
не є доходом отриманим від господарської діяльності, тому такі кошти не включаються до
складу доходу платників єдиного податку. При цьому такий дохід включається до
загального місячного (річного) оподатковуваного доходу такого платника як додаткове
благо та оподатковується податком на доходи фізичних осіб і військовим збором на
загальних підставах визначених ПКУ.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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